

今天是市区中小学开学第一天

遗留问题多,热点小学新生推迟开学

今天,是市区中小学开学的日子。昨日,学生陆续报到,发生在学校里的事情很多,有感人,有新鲜事,当然还有一些让家长、让学校为难的事情。据了解,目前市区还有部分热点小学的一年级新生没有去学校报到,因为要解决一些新生入学的“遗留”问题,热点小学纷纷把新生上课时间往后推迟了。

晚报记者 张勤/文 张翼飞/图



看看新生榜上有咱的名字没

疑难事

一难:想上名校的挤到现在还没人收

按照市教育局的开学时间安排,市区中小学生在8月25日、26日报到,27日正式开始上课。然而,昨天记者在采访中了解到,一些热点小学的一年级新生上课时间都往后推迟了,只有小学二至六年级的学生到校。记者在市内各区的一些

热点学校了解到,一年级新生最迟的开学时间是9月3日,早一点的也安排在8月30日左右。据金水区一所热点小学的介绍,学校推迟新生开学时间,主要是因为还有一些“遗留”问题没有解决。毫无疑问,这些学生都是在报名时间没能符

合条件顺利报上名的孩子。昨天,在金水区和中原区的几所热点小学的校园内,有不少家长还在给孩子报名,校长办公室外等待“接见”的家长真不少,有的家长都等了三四个小时。这些家长表示,孩子至今还没有学校接收。

对策

分批放榜让托关系的家长“自动”放弃

面对仍在四处托关系报名的家长,一些学校没有别的办法,只好采取一种“迂回战术”,通过分批“放榜”的办法,希望家长等不及,然后自动退出。

昨日上午,在中原区一所热点小学大门处,张贴的红榜吸引了家长们的注意。据了解,这是该校今年一年

级新生的录取名单。细心的家长数了数,一共有502名孩子榜上有名。据了解,该校今年招收8个班的一年级新生,目前每个班都达到了60多人。

然而,有些家长却没有在榜上看到自己孩子的姓名。据学校有关负责人解释,由于报名的学生太多

了,其中也有不少是托关系而报上名的,因此学校决定分批“放榜”。“说不定有些家长比较心急,看不到榜上有自己孩子的姓名,能主动放弃,再给孩子找别的学校上。”学校一位负责人也很无奈地说,如果不进行控制,每班肯定又会超过80人。

新鲜事

旧课本紫外线消毒,学弟学妹接着用

新学期开学的第一天,学生们都会领到新书,然而,昨日上午,在省实验小学外国语分校,却发生了一件新生用旧书的新鲜事。

循环使用教科书是省实验小学外国语分校从去

年开始在同学们中间倡议实行的,这次新学期开学后,全校所有同学都开始使用循环教材,不仅有语数外等教材,还有音乐、美术、思想品德等教材。昨日上午,学校还表彰了爱惜书本的

“护书小使者”。据介绍,今年该校一至六年级的学生都将使用上一届学生传下来的书本。“这些循环使用的书籍,在暑假里都经过了紫外线消毒。”学校一位负责人说。

窥人事

开学前一天先捐助贫困生

刘娟是中原区华山路小学的一年级新生,父母都是外地来郑州打工的,家庭经济条件不太好。“我还有一个儿子,身体不太好,给他治病就花掉我们每个月收入的一大半。”小刘娟

的父亲说。而当学校得知刘娟的家庭状况后,就在全校师生中倡议捐款帮助她。

昨日上午,在华山路小学的校园里,很多同学把自己的零花钱都捐了出来,有10元的,有1元的,还有捐5

角钱的。同时得到捐助的还有另外4名高年级的同学,他们每人也都得到了200多元钱和学习用品。李校长说,学校还将建立一个救助困难学生的基金,适当组织捐款,经常帮助那些贫困学生。

二难:外来务工的突然接到通知不让上了

昨日,两位学生家长分别打来热线,反映孩子在入学前两天突然被告知“不让去上学”了。

从外地来郑州打工的袁先生于8月17日已经给孩子在中原区伏牛路二小报了名。“当时手续都齐全,学校也表示8月28日可以让孩子去报到。”袁先生说,为了给孩子报名,他

从郑州回老家跑了好几趟,但是,学校昨天下午突然通知他,说其所住的周新庄不是伏牛路二小的招生范围,让家长到中原区向阳小学报名。但是,向阳小学给袁先生的答复是,周新庄也不属于他们的招生范围,他应该到伏牛路二小上学。

另外一位家长杨先生昨天也打来热线反映,称孩

子8月17日到伏牛路二小报了名,昨天突然接到通知,校方说他所居住的洛达庙也不属于该校的招生范围,让他们到罗庄小学报名。“当时孩子参加学校的测试,又交了学杂费。”杨先生说,现在学校不让孩子上了,报名时所有证件都退还了,而学杂费却没有退。

对策

已报过名的,还继续留在报名小学就读

昨日下午,记者和中原区教体局的有关负责人取得了联系。该负责人解释说,中原区设定了13所接收外来务工人员子女的小学,只要外来务工人员子女的证件齐全,都能保证相对就近入学。但是由于外来务工人员流动性比较大,无法进行精确统计,因此也没有给招

生学校严格划定招生范围。“外来务工人员子女上小学,要到相对就近的指定学校报名。”该负责人说,有些外来务工人员居住的地方离某所小学比较近,但是这所小学不是指定学校,他就只能到其他指定学校报名。也正因为这种不确定性,使接收外来务工人员子女

的指定学校不好划定招生范围,所以就可能出现家长所反映的情况,学校和学校之间会因为招生范围发生一些分歧。

据了解,经过中原区教体局和学校协商,凡是已经在伏牛路二小报过名的外来务工人员子女,继续在伏牛路二小就读。

贺第1健康成功改版

拒绝高价医疗费 关爱女性健康

据调查显示,20岁到55岁的女性每年至少进行一次妇检的比例不足10%。这种不正常现象出现的主要原因除不重视妇检外,就是检查、治疗过程中的花费太高。为改变这一现象,郑州防空兵医院妇科在先进技术、良好服务的基础上,推出免八项检查费用的关爱女性健康大型优惠治疗活动,期间进行的手术不但有先进技术做保障、权威妇科专家亲自坐诊,还能享受到最低的治疗价位。同样的技术,更贴心的服务,却是最低的价格,这是我们的承诺。

免

- 聚焦超声Leep(利普)刀治疗宫颈糜烂、肥大、囊肿等宫颈病变。安全、无创,手术精确不留疤,不影响夫妻生活和生育。(全部费用280-700元)。
- 绿色理疗生物波结合特效药物深入患处,高效治疗阴道炎、盆腔炎、子宫内膜炎、输卵管炎、附件炎及外阴痒、支原体、衣原体、病毒等引起的症状,有效防治疾病反复发作。(全部费用180-760元)。
- 超导可视无痛人流解除意外怀孕,快捷、轻松,有效避免了穿孔、漏吸等人流综合症。(全部费用300-600元)。
- 处女膜修补术,阴道缩紧术、快速引产,无痛上取环(全部费用400-900元)。

实实在在的低价位 让更多的女性享受优质的医疗服务

- ◆ 挂号费
- ◆ 检查费
- ◆ 白带常规
- ◆ 尿常规
- ◆ 血常规
- ◆ 早早孕检测
- ◆ 数码电子阴道镜检查
- ◆ 腹部B超、阴超检查费30元

乘: 101、104、9路公交车到碧沙岗公园北门下车往东100米路南。

地址: 郑州市建设东路24号 防空兵医院妇科诊疗中心。

健康热线: 0371-67167999

女人的海洋 男人的天堂
9601195
大型电话咨询、娱乐、休闲社区
网通固话、小灵通市话收费
201电话5分钱/分钟

你家马桶换“芯”了吗
国家专利 液压水配 适合各种马桶节水及故障改造
通配性强 节水耐用 不换马桶只换“芯” 统一售价138元
服务热线: 63513616 61619797
免费上门 两年保修 服务地址: 郑汴路凤凰名优建材城

国家级CN医学杂志征稿

为活跃学术气氛,加强科技交流,更好更快地为科技人员晋升职称服务,国家级医学杂志《光明中医》、《中医药管理》河南工作站面向卫生医药类相关人士征稿,特设“撰发绿色通道”论文栏目有: 医院管理、医药研究、中

西临床、中西药、检验、影像、护理、卫生防疫等。所录稿件根据需要可协调其它国家级医学杂志发表,同时授予继续教育学分。
投稿邮箱:
①郑州市金水路1号
河南中医学院7号楼6号信箱;

②郑州市纬五路四十五号省医学会603室
电子投稿:
Email: zyyg10371@163.com
联系电话:
0371-65993758、13137121636